
 УПРАВЛЕНИЕ  ПО ТАРИФАМ И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

29 декабря 2015 года                                                                                № 2323-т
  г. Орел                    
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 29 декабря 2014 года № 2409-т «Об установлении индивидуальных (цен) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2015 год для взаиморасчетов между двумя сетевыми организациями, за оказываемые друг другу услуги по передаче, и долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2015 – 2019 годы»
В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ

«Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 года № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», приказом Федеральной службы по тарифам от 17 февраля 2012 года № 98-э «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки», Положением об Управлении по тарифам и ценовой политике Орловской области, утвержденном постановлением Правительства Орловской области от 22 декабря 2014 года           № 408, Управление по тарифам и ценовой политике Орловской области                   п р и к а з ы в а е т:
1. Внести в приказ Управления по тарифам Орловской области                    от 29 декабря 2014 года № 2409-т «Об установлении индивидуальных (цен) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2015 год для взаиморасчетов между двумя сетевыми организациями, за оказываемые друг другу услуги по передаче, и долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2015 – 2019 годы» следующие изменения:
1.1  изложить наименование приказа в следующей редакции:
«Об установлении индивидуальных (цен) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2016 год для взаиморасчетов между двумя сетевыми организациями, за оказываемые друг другу услуги по передаче, и долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2015 - 2019 годы»;

1.2 изложить пункт 1 приказа в следующей редакции:
«Установить с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями согласно приложению 1.»;
1.3  изложить приложения 1, 3 согласно приложениям 1, 2 к настоящему приказу. 
2. Признать утратившими силу:
приказ Управления по тарифам Орловской области от 19 декабря 2013 года № 2238-т «Об установлении индивидуальных (цен) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2015 год для взаиморасчетов между двумя сетевыми организациями, за оказываемые друг другу услуги по передаче, и долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2014 - 2016 годы»;

приказ Управления по тарифам Орловской области от 28 ноября 2014 года № 1964-т «О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 19 декабря 2013 года № 2238-т «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2014 год для взаиморасчетов между сетевыми организациями и определении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2014 - 2016 годы»;

Приказ Управления по тарифам Орловской области от 29 декабря 2014 года № 2410-т «О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 19 декабря 2013 года № 2238-т «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2014 год для взаиморасчетов между сетевыми организациями и определении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2014 - 2016 годы»;

приказ Управления по тарифам и ценовой политике Орловской области от 26 июня 2015 года № 989-т «О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 19 декабря 2013 года № 2238-т «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2014 год для взаиморасчетов между сетевыми организациями и определении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций на 2014 - 2016 годы».

3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2016 года.
    Начальник Управления по тарифам
и ценовой политике Орловской области                                             Е. Н. Жукова
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